contura" \
VERDE

GLUTATHION PLUS KAPSELN sind glutenfrei, lactosefrei und fructosefrei Für Vegetarier und Veganer geeignet

Channel21 GmbH Gradestraße 22 DE 30163 Hannover



GLUTATHION PLUS KAPSELN, 6-Monatsvorrat

3201611000000000

GLUTATHION PLUS KAPSELN

ENTHÄLT NATÜRLICHES
GLUTATHION AUS FERMENTATION

Glutathion ist ein Tripeptid, das aus den drei Aminosäuren Glutaminsäure, Cystein und Glycin besteht.

Das in GLUTATHION PLUS enthaltene reduzierte Glutathion ist ein hochreiner, bioaktiver Premium-Wirkstoff, der aufwendig durch pflanzliche Fermentation gewonnen wird. Er zeichnet sich durch eine besondere Bioverfügbarkeit aus.

GLUTATHION PLUS KAPSELN

Nahrungsergänzungsmittel mit Glutathion, Vitamin C und Selen

Verzehrempfehlung: 1-mal täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit unzerkaut verzehren.

Zutaten: L-Glutathion reduziert, Maisstärke, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), Hagebutten Extrakt, Selen-angereicherte Hefe.

Hinweise: Die empfohlene Verzehrmenge nicht überschreiten. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung. Eine ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise sind wichtig. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder lagern.

inhaltsstoffe pro Tagesdosis		% NRV*
= 1 Kapsel	Pro 1 Kps.	Pro 1 Kps.
Hagebutten Extrakt davon Vitamin C	88,9 mg 40 mg	50
Selen	27,5 µg	50
L-Glutathion reduziert	250 mg	

* % NRV = Nährstoffbezugswerte gemäß Verordnung (EU) Nr. 1169/2011

Ø Nährwerte	Pro 1 Kps.	Pro 100 g
Energie	5 kJ	771 kJ
	1 kcal	186 kcal
Fett	< 0,5 g	< 0,5 g
davon gesättigte Fettsäuren	0 g	0 g
Ballaststoffe	< 0,5 g	15 g
Kohlenhydrate	< 0,5 g	37 g
davon Zucker	< 0,5 g	1,3 g
Eiweiß	< 0,5 g	1,1 g
Salz	0 g	0.9

Bei Raumtemperatur (max. 25° C), trocken und lichtgeschützt aufbewahren. LOT/Mindestens haltbar bis Ende:

90 Kapseln 90 Portionen 1 51 g